
 

 

                         Βαδίζουμε μαζί στον αγώνα! 

    Το δίκιο και την δύναμη το έχουν οι πολλοί! 

Ψηφίζουμε Αγωνιστική Συσπείρωση Εκπαιδευτικών: 

 Γιατί καταδικάζουμε την ακρίβεια, την ενεργειακή φτώχεια. Την πολιτική 
της  ΝΔ, του ΣΥΡΙΖΑ και του ΠΑΣΟΚ που έχουν βάλει την υπογραφή τους στα 
αντιλαϊκά και αντιεκπαιδευτικά μέτρα ο ένας σε συνέχεια μετά τον άλλον! 
 

 Γιατί υψώνουμε τη φωνή μας ενάντια στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο, ενάντια 
στην εμπλοκή της Ελλάδας, ενάντια στο ματοκύλισμα του λαού της Ουκρανίας. 
Αρνούμαστε να γίνει η περιοχή μας «μαγνήτης επιθέσεων», επειδή ΣΥΡΙΖΑ και ΝΔ 
την έχουν μετατρέψει σε μια απέραντη αμερικανονατοϊκή βάση. 
 

 Γιατί η ΑΣΕ δίνει με συνέπεια τον αγώνα για τις ανάγκες των εκπαιδευτικών 
και τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών. 
 

 Γιατί δεν είπε ποτέ ότι «θα λογαριαστούμε μετά»! Γιατί έδωσε σκληρές μάχες 
για την προστασία εκπαιδευτικών και μαθητών μέσα στην πανδημία, για την 
κάλυψη των υγειονομικών αναγκών, για την ενίσχυση του δημόσιου συστήματος 
υγείας. Βροντοφώναξε «κάτω από τις μάσκες έχουμε φωνή», κόντρα στην 
καταστολή.  

 

 Γιατί δεν πρόδωσε τον αγώνα, όπως κάποιοι που έδωσαν τη ψήφο τους για 
να σταματήσει η απεργία – αποχή! Γιατί δεν πήρε ποτέ τα «συχαρίκια» 
όπως άλλοι για την υπονόμευση του αγώνα των εκπαιδευτικών. Στάθηκε 
και στέκεται μαχητικά απέναντι στην διαρκή επιχείρηση όλων των κυβερνήσεων 
να προχωρήσει η «Αξιολόγηση» και όλα εκείνα τα μέτρα που κατηγοριοποιούν τα 
σχολεία και του μαθητές, που προορίζουν τους μαθητές μας και τα παιδιά μας να 
γίνουν φθηνό και ευέλικτο εργατικό δυναμικό, γενιά της απόλυτης εκμετάλλευσης.  
 

 Γιατί ήταν μπροστά και είναι στην οργάνωση των νέων συναδέλφων μας, 
των αναπληρωτών για μόνιμους διορισμούς, χωρίς όρους και προϋποθέσεις, για 
την υπεράσπιση συνολικά των δικαιωμάτων τους, για να μπορούν να ζήσουν και 
να οργανώσουν τη ζωή τους χωρίς να τριγυρνούν για χρόνια με μια βαλίτσα στο 
χέρι! 

 

 Γιατί αγωνίζεται για συλλόγους που θα βαδίζουν στον δρόμο του αγώνα. 
Ενός αγώνα που θα ανοίγει προοπτική για γενικότερες ανατροπές. Ενάντια στους 
λίγους και όλους όσους τους στηρίζουν, που γεμίζουν τα πουγκιά τους 
καταδικάζοντας στη φτώχεια τους πολλούς. 



 

 
 
 

 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ για ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥΣ στο 20ο συνέδριο της  ΟΛΜΕ και 

για το Ν.Τ. της ΑΔΕΔΥ 
 

 

Αργύρης  Κων/νος 9ο ΓΥΜΝ-2ο ΕΠΑΛ Ν.Ι 

Αργύρης  Χρήστος 1ο ΕΠΑΛ Ν.Ι. 

Βλάχος  Σπύρος 4ο ΓΕΛ 

Γεωργούδης  Σταμάτης ΓΥΜΝ. ΖΑΓΟΡΑΣ 

Δημητρόπουλος Ανδρέας ΓΥΜΝ. ΣΚΙΑΘΟΥ 

Καραγεώργου - Βλαχάκη  Χαρούλα 7ο ΓΕΛ 

Καραγιάννης  Θεόδωρος 3ο ΓΥΜΝ 

Καρακαστανιάς  Αθανάσιος ΓΥΜΝ. ΣΚΙΑΘΟΥ 

Κυρίτση Χριστίνα-Φωτεινή 2ο ΓΥΜΝ. Ν.Ι. 

Λαγού  Μαρία 1ο ΓΥΜΝ. Ν.Ι. 

Λιάτζουρα  Συραγώ ΓΥΜΝ. ΑΡΓΑΛΑΣΤΗΣ 

Λιόλιας  Ιωάννης ΓΥΜΝ. ΛΕΧΩΝΙΩΝ 

Λιόλιας  Χρήστος ΜΟΥΣΙΚΟ 

Μπάκα  Αικατερίνη ΓΥΜΝ. ΑΓΧΙΑΛΟΥ 

Παρασκευάς  Στέφανος ΜΟΥΣΙΚΟ 

Ραμαντάνη  Κυρατσώ (Κέρη) ΓΥΜΝ. ΣΚΟΠΕΛΟΥ 

Τσακίρη  Κωνσταντία (Ντίνα)  7ο ΓΥΜΝ. 

 

 

 
 

 

 

 

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  


